

东南商报

2016年10月 8 日 星期六 丙申年九月初八

长假过后机票大跳水

节后出发，300元以下机票遍地

越来越多的宁波人热衷在长假期间出境游玩，国庆7天假期，宁波栎社国际机场也保持着高峰客流模式，日本名古屋、静冈，越南芽庄成为出境游新宠。另外，随着长假的结束，热门旅游目的地的机票价格大幅跳水，在接下来的这段时间里，三四百元的价格可以让您飞往很多地方，往返日韩泰也仅需千元左右。



漫画 章丽珍

日韩越成为出境游新宠

据了解，从出境情况看，宁波市民出境旅游的选择更加多元化，韩国、日本名古屋、越南芽庄等地的旅游景点越来越受到宁波市民的青睐，取代了中国的港澳台以及新加坡、泰国等老牌旅游热门地区和国家，成为宁波人长假出境旅游“新宠”。仅10月1日一天，前往韩、日、越的游客人数就达683人次，占当日出境总人数的36%。

据了解，旅游业市场的拓宽、前往地优惠政策的调整等因素，都是宁波市民改变旅游目的地的原因。

节后300元以下国内机票遍地

随着长假的结束，航空市场进入传统淡季，记者昨日从各大票务网站及航空公司官网了解到，不少国庆期间几近全价的热门旅游目的地线路机票价格，均已大幅跳水，现在从宁波出发，飞往国外诸多旅游目的地，都出现了300元甚至百元左右的“白菜价”机票。

10月份，宁波飞青岛的票价全在200

元以下，宁波飞海口的票价全都不超过300元（最低的是10月28日，仅205元），宁波飞长沙大多也在250元以下，宁波飞大连的票价则在200元至300元之间。

此外，还有些常年比较热门的旅游目的地，机票价格也很便宜，比如宁波至三亚，10月份全部370元；宁波至昆明，10月份可以买到400元左右的特价机票，最低370元；宁波至哈尔滨，10月份目前的机票价格在350元左右；宁波至珠海，国庆期间动辄千元以上的机票，接下来只要400元左右就能买到。

节后往返日韩泰，仅需千元左右

国际方面，值得推荐的有：10月9日至14日，春秋航空，宁波直飞曼谷，尚有大量9元特价机票，算上税费的总价是582元；10月16日至21日，票价为99元，22日至月底又恢复到9元。宁波直飞名古屋，目前仍有99元的特价机票，比如10月19日、24日，算上税费的总价为469元。另外，从11月起，宁波将开通直飞济州的国际航线，目前特价机票仍是9元，算上税费的总价是484元。

记者 范洪 通讯员 刘剑雄

今天我市有大到暴雨

商报讯（记者 石承承）“三巨头”聚首，直接导致我们刚结束国庆长假，就被一场大到暴雨砸了个劈头盖脸。带来大到暴雨的“三巨头”分别是冷空气、今年第19号台风“艾利”和东海低压。

尽管这股冷空气横扫的主要目标是我国北方地区，但架不住它的“小

分队”偷偷向南扩散。这原本不是什么大事。夏秋之交，冷空气来之前一般都会“滴滴答答”下场雨的。

偏偏这回，冷空气遇上了正在我国南海东北部海面徘徊的今年第19号台风“艾利”，再加上东海低压，“三巨头”聚首，我们也“摊上大事儿”了：从昨天开始一直到明天，我市将经历一次明

显的降水过程，其中昨夜到今天，我市有大雨到暴雨，局部大暴雨。明天上午，强降水基本结束。

此外，受冷空气影响，今天下午到10日，我市沿海海面将有8~10级偏北风。

大雨到暴雨甚至还有可能出现短时的极端强降雨，难免会给城市的交通和

排水造成不利影响，大家节后上班要特别注意行车安全，同时还要防范可能引发的城乡积涝。

此外，市国土资源局和市气象局还于昨天联合发布风险预警，称未来24小时，余姚、奉化、宁海、鄞州等部分山区发生地质灾害的可能性较高，尤其是余姚中南部地区，要做好防范工作。

“我们说的上帝是指会员”

门口挂着“上帝”洗剪吹10元，原来这是套路

02版

我市有了首个化妆品不良反应监测点，监测表明
海外代购化妆品问题多多

03版



今天大雨，东北风5~6级，20℃~24℃ 详见04版

编辑：叶飞 李秀芹

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 三天放款